Povinně zveřejňované informace o odpadech v obci Dobrochov
INFORMACE O ODPADOVÉM HOSPODÁŘSTVÍ dle § 60 odst. 4 zákona 541/2010 Sb., Zákon o odpadech.
Obecní systém odpadového hospodářství obce Dobrochov byl stanoven Obecně závaznou vyhláškou o stanovení obecního systému odpadového hospodářství a současně byl stanoven místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství. Obecně závazná vyhláška obce Dobrochov, o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.

Do obecního systému s komunálním odpadem se právnické a podnikající fyzické osoby mohou zapojit na základě smlouvy s obcí.

Využití a odstranění komunálního odpadu

Svoz odpadů zajišťuje společnost AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o.
a) Plasty – svezené plasty jdou na dotříďovací linku, kde se vyseparují obchodovatelné (PET lahve podle barev, kelímky a drogistické obaly) a neobchodovatelné plasty (sáčky, plastové nářadí nebo hračky s kovovými díly), případně nežádoucí příměsi (neplasty, směsný odpad, nadměrně znečištěný materiál). Poměrné části jdou k materiálovému nebo energetickému využití a zbytek na skládku odpadů. Poměr využití a odstranění je v průběhu roku proměnlivý.
b) Papír – končí na dotříďovací lince a po oddělení nežádoucích příměsí je slisován a prodán k materiálovému využití.
c) Sklo – je po svozu na mezisklad dopravováno přímo ke zpracovateli k materiálovému využití
d) Kovy – sbírány nádobovým systémem a jsou sváženy do výkupny kovů, odkud jdou k dalšímu materiálovému využití
e) BIOodpad – ze zahrad a zbytky z kuchyně rostlinného původu končí částečně v domácích kompostérech, část ve velkoobjemových kontejnerech odkud putují na průmyslovou kompostárnu k materiálovému využití. Maso a prošlé potraviny živočišného původu nevhodné na kompost zatím nejsou odděleně sbírány, aby končily např. v bioplynové stanici.
f) Jedlý olej – po shromáždění většího množství dojde ke svezení a k dočištění a dalšímu materiálovému využití např. jako příměs do paliva nebo bioplynové stanice.
g) Textil -  je předáván firmě a je využíván jako druhotná surovina.
h) Zpětný odběr výrobků – vysloužilé elektrospotřebiče se sváží k centrálnímu zpracovateli, který výrobky sešrotuje a na sofistikovaných separátorech oddělí plasty a vzácné kovy, které jdou k dalšímu materiálovému využití. Podobné je to i u vysloužilých pneumatik a baterií.
i) Nebezpečné odpady – dle nebezpečných vlastností končí ve spalovně NO (barvy, ředidla atp.) nebo na skládce nebezpečných odpadů (výrobky s obsahem azbestu – krytina, roury).
j) Objemný odpad – po důsledném vytřídění využitelných složek (papír, plast, dřevo, kovy, stavební suť, které jdou na materiálové využití) končí na skládce nebo jde k energetickému využití
k) Směsný odpad (zbytkový) – po důkladném vytřídění všech využitelných komodit nám téměř žádný nezbyl. Ten zbývající je odstraněn na legální skládce odpadů nebo v zařízení na energetické využití.
l) Stavební odpady – občané likvidují v recyklačních zařízeních tomu určených, odkud jde stavební odpad k materiálovému využití.

Možnosti prevence
Občané si mohou zapůjčit kompostéry na rostlinné zbytky z domácností sloužící k domácímu kompostování. 


Produkce odpadů za rok 2024 

Produkce odpadu za rok 2024 co do množství, tak i podle firem zabývajících se likvidací odpadů je popsána v přiložené tabulce.

· finance obce na odpadové hospodářství za rok 2024 
Náklady:               620.185,- Kč
Z toho BIO odpad  59.574,- Kč

Příjmy:                280.867,- Kč 

